

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 12 січня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 січня начальник управління освіти Лариса Костенко провела нараду з керівниками закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про запобігання конфлікту інтересів в закладах освіти міста; про дотримання фінансово-господарської дисципліни у 2023 році; про посилення контролю за дотриманням правил пожежної та електробезпеки під час аварійних відключень електроенергії; про правила експлуатації електрогенератора; про хід підготовки закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період; про ознайомлення з наказом управління освіти «Про здійснення контролю під час виконання поточних та капітальних ремонтних робіт у 2023 році»; про організацію харчування дітей пільгових категорій в закладах загальної середньої освіти; про роботу офіційних вебсайтів закладів освіти міста; про дотримання протиепідемічних вимог та запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби; про створення безпечних умов в закладах освіти під час воєнного стану.

За результатами наради надані відповідні доручення.

12 січня начальник відділу торгівлі та послуг управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Ірина Бабій провела нараду з членами ліквідаційної комісії щодо припинення комунального підприємства «Кіровоградські ринки».

Розглянуто питання про погашення податкової заборгованості та виведення майна підприємства з податкової застави.

За результатами наради прийнято відповідне рішення.

12 січня під головуванням начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Миколи Рибак відбулось виїзне засідання міської робочої групи з питань дотримання законодавства про працю.

Розглянуто причини виникнення заборгованості із заробітної плати в КНП "Обласний центр планування сім'ї та репродукції людини Кіровоградської обласної ради". У ході засідання виявлено, що заборгованість із заробітної плати погашена у повному обсязі.

За результатами виїзного засідання прийнято відповідне рішення.

Події суспільно-політичного життя**Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

12 січня бібліотечною-філією № 1 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено літературно-історичну мозаїку «Всім серцем любіть Україну. Володимир Сосюра». Під час заходу відбувся перегляд відео «Васильки», читачі читали вірш «Любіть Україну!», слухали запис живого голосу В. Сосюри. Працівники бібліотеки презентували книжкову викладку – «Безмежний світ творчості Володимира Сосюри».

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА